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Αγαπητοί Γονείς,  
     Χρόνια Πολλά! Καλή χρονιά, γεμάτη υγεία, 

χαρά και ευτυχία για σας και την οικογένειά 

σας! 
       

     Σας πληροφορούμε ότι τα καθαρά έσοδα 
από το Χριστουγεννιάτικο Παζαράκι μετα-
χειρισμένων παιχνιδιών και βιβλίων καθώς 
και χριστουγεννιάτικων εδεσμάτων, το οποίο 
πραγματοποιήθηκε στο σχολείο μας πριν τις 
διακοπές των Χριστουγέννων, ανέρχονται 
στο ποσό των 100 ευρώ. Το ποσό θα δοθεί 
στο ‘Ιδρυμα Μαργαρίτας Λιασίδου.  
    Ευχαριστούμε πολύ για τη συμβολή σας.  
 

 

  

 

 

Εγγραφές/μετεγγραφές μαθητών/ριών στα 

Δημόσια Νηπιαγωγεία και Δημοτικά Σχολεία 
για τη σχολική χρονιά 2024-2025  
      
      Τη Δευτέρα 15 Ιανουαρίου μέχρι την Πα-
ρασκευή 19 Ιανουαρίου θα πραγματοποιηθούν 

οι εγγραφές μαθητών/ριών για τη σχολική χρο-
νιά 2024-2025 στα Δημόσια Νηπιαγωγεία και 

Δημοτικά Σχολεία. Οι εγγραφές θα διεξαχθούν 

χωρίς τη φυσική παρουσία των γονέων/
κηδεμόνων, με τον ίδιο τρόπο που έγιναν και 

κατά την περσινή σχολική χρονιά. Αιτήσεις για 
μετεγγραφή θα υποβάλλονται από τους γονείς/

κηδεμόνες μόνο στα σχολεία της εκπαιδευτικής 

τους περιφέρειας, την περίοδο των εγγραφών.  

 Για την εγγραφή μαθητών /μαθητριών που 
κατά την παρούσα σχολική χρονιά φοιτούν 

στις τάξεις Α΄ - Ε΄ Δημοτικού  οι γονείς θα 
συμπληρώσουν απλά το έντυπο για Δήλωση 

Εγγραφής , το οποίο θα τους αποσταλεί στο 

σπίτι στις 15 Ιανουαρίου και θα το επιστρέ-
ψουν πίσω στο σχολείο μέσω των παιδιών 

τους, μέχρι τις 19 Ιανουαρίου.  

 Για μαθητές/μαθήτριες που θα εγγραφούν 
για πρώτη φορά στο σχολείο μας,  οι γονείς/

κηδεμόνες τοποθετούν σε κλειστό φάκελο, 

όλα τα απαραίτητα έντυπα/πιστοποιητικά/
έγγραφα για την εγγραφή του παιδιού τους 

και την αίτηση για μετεγγραφή (εάν επιθυ-
μούν μετεγγραφή). Στη συνέχεια, ρίχνουν 

τον κλειστό φάκελο σε ειδικό κιβώτιο που 

θα τοποθετηθεί στην κύρια είσοδο του σχο-
λείου και αποχωρούν. 

   Για το θέμα των εγγραφών θα σας απο-
σταλεί σύντομα σχετική λεπτομερής ενημερω-

τική επιστολή στο σπίτι. 

Π αρασκευή, 19 Ιανουαρίου 
 Θα γίνει ενδοτμηματικά αναφορά στη μνήμη 

του Εθνάρχη Μακαρίου. 

 

Τ ετάρτη, 24 Ιανουαρίου 
Ο Γυμναστής Κρις Παυλάρας θα προσφέρει 

πρόγραμμα φυσικής ενδυνάμωσης στα παιδιά.             

Τιμή: 2 ευρώ το κάθε παιδί. 

 

Δ εκαπενθήμερο Φιλαναγνωσίας  

22 Ιανουαρίου—2 Φεβρουαρίου  

Το δεκαπενθήμερο αυτό τα παιδιά θα συμμετέ-

χουν σε δραστηριότητες για τη Φιλαναγνωσία.  

( Ελεύθερη Εθελοντική Ανάγνωση 15΄κάθε 
πρωί, Βιβλιολιχουδιές, κινητή βιβλιοθήκη,  

 πικνικ φιλαναγνωσίας, φιλαράκι ανάγνωσης, 
παγκάκι βιβλιοφιλίας, διαγωνισμός αφίσας με 

σλόγκαν, κατασκευή σελιδοδείχτη, Δημιουργική 

γραφή, παρουσίαση από συγγραφείς κ.α.) 
Επίσης θα επικοινωνήσουν  Διαδικτυακά με τη 

συγγραφέα Πάμελα Αναστασίου και θα γνωρί-
σουν το βιβλίο της «Όνειρα στην άμμο». 

 

Δ ευτέρα,  29 Ιανουαρίου 
 Ημέρα εορτασμού των Γραμμάτων και των 

3 Ιεραρχών. Τα παιδιά θα συμμετέχουν σε 
σταθμούς με θέμα τη φιλαναγνωσία για να γιορ-

τάσουν τα γράμματα. 

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ  

ΔΕΛΤΙΟ 

 

Ιανουάριος 2024 



  

  

Είναι ευγενικό να χαιρετάς τους  

γνωστούς σου! 

Όταν βλέπω κάποιον που γνωρίζω, 

τον χαιρετώ! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        
 

     Μια από τις επιδιώξεις του σχολείου μας, 

στο πλαίσιο της περιβαλλοντικής μας πολιτικής, 

αλλά και της συμμετοχής μας στο Προγράμμα 
MindREset, είναι η ενημέρωση των παιδιών για 

τις αρνητικές συνέπειες που έχει στο περιβάλ-
λον η χρήση του πλαστικού και η προσπάθεια 

για μείωση, ανακύκλωση και επαναχρησιμοποίη-

σή του. 

Σύνθημά μας: 

Μειώνουμε τα πλαστικά μιας χρήσης! 

Χρησιμοποιούμε μπουκάλια  

ή ποτήρια πολλαπλής χρήσης  

για την κατανάλωση νερού. 

Συμβουλές / ρητά για  

την ανατροφή των παιδιών 
 

Το πιο σημαντικό πράγμα που πρέπει οι γονείς 

να διδάξουν τα παιδιά τους, είναι το πώς να τα 

βγάζουν πέρα χωρίς αυτούς.       Frank A. Clark 
 

Επιτυχημένος είναι ο γονιός που όσο περνάνε 

τα χρόνια γίνεται όλο και λιγότερο χρήσιμος 
στα παιδιά του. Γι’ αυτό μη στεναχωριέστε αν 

τα παιδιά σας μπορούν και χωρίς εσάς!!!Έχετε 
κάνει καλή δουλειά!  
 

Σταματήστε να προσπαθείτε να τελειοποιήσετε 
το παιδί σας, προσπαθήστε να τελειοποιήσετε 

τη σχέση σας μαζί του.                            Henker 
 

Δεν υπάρχει μεγαλύτερη ευθύνη και προνόμιο 

στην ζωή, από την ανατροφή της επόμενη γε-

νιάς.                                           Everett Koop 
 

Επαινέστε τα παιδιά σας φανερά, επιπλήξτε τα 

κρυφά.                                              W. Cecil 
 

Οι γονείς πρέπει να γεμίσουν τον κάδο της αυ-

τοεκτίμησης του παιδιού τόσο υψηλά, ώστε κα-
νείς να μην μπορεί να ανοίξει αρκετές τρύπες 

για να τον αδειάσει.                          Alvin Price 
 

Καλύτερα να φέρετε κοντά σας τα παιδιά με 
σεβασμό και τρυφερότητα, παρά με φό-

βο.                                                      Terence 
 

Ο καλύτερος τρόπος να κάνετε καλό στα παιδιά 

σας, είναι να τα κάνετε ευτυχισμένα.                                            
                                                 Όσκαρ Ουάιλντ 
 

Ένα παιδί δεν πρέπει να στερηθεί ένα μπαλόνι, 

επειδή κάποιος μεγάλος ξέρει ότι αργά ή γρή-
γορα θα σκάσει.  

Για να είσαι στις αναμνήσεις των παιδιών σου 

αύριο, ΠΡΕΠΕΙ να είσαι στην ζωή τους σήμε-
ρα!  
 

Τα παιδιά χρειάζονται αγάπη, ειδικά όταν δεν 
την αξίζουν.                            Harold Hulbert 
 

Δεν υπάρχει ο τέλειος γονιός, γι’ αυτό κοίτα 
να είσαι αληθινός! …και πάντα πλάι στα παιδιά!  
 

Μη διδάσκεις στο παιδί σου πώς να γίνει 
πλούσιο. Δίδαξε του πώς να γίνει ευτυχισμέ-

νο…Έτσι όταν μεγαλώσει, θα γνωρίζει την αξία 
των πραγμάτων και όχι την τιμή τους…  
 

Το καλύτερο που μπορείς να δώσεις στα παι-
διά, εκτός από καλές συνήθειες, είναι καλές 

αναμνήσεις.  
 

Τα παιδιά χρειάζονται περισσότερα πρότυπα 

παρά κριτικές.  
 

Κάποτε μια μητέρα πήγε το γιο της στο Μαχά-

τμα Γκάντι και τον παρακάλεσε να πείσει το 

αγόρι να μην τρώει ζάχαρη. Ο Γκάντι της είπε 
να ξανάρθουν σε δυο βδομάδες. Σε δυο βδο-

μάδες πραγματικά η μητέρα πήρε το γιο της 
και επισκέφθηκαν και πάλι το Γκάντι. Ο Γκά-

ντι κοίταξε το αγόρι και του είπε:  

-Μην τρως ζάχαρη.  
Η γυναίκα έκπληκτη ρώτησε το Γκάντι:  

-Δάσκαλε, δεν καταλαβαίνω… Γιατί έπρεπε να 
περάσουν δυο ολόκληρες βδομάδες για να του 

πεις αυτές τις τρεις λέξεις;  

Κι ο Γκάντι απάντησε:  
-Γιατί πριν δυο βδομάδες κι εγώ έτρωγα ζά-

χαρη…. 
 

 

 

Καλημέρα! 

Γεια! 

Καλό απόγευμα! 


